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b) 2A A= − , 3 2 2· ·A A A A A A A= = − = − = . Prin inducţie matematică rezultă că ( ) 1 *1 ,
nnA A n
−= − ∀ ∈ , deci 

{ } { }* ,nA n A A∈ = − . 

c) ( ) ( ) ( )3 3det det det 0.X A X A X= ⇒ = ⇒ =  Dacă ( ) 3 2 .t tr X X t X= ⇒ =  Din 2 3 1, deci 1.t X A t t= ⇒ = − = −  

Deci X A= . 

2.a) ( ) ( ) ( )( ) ( )( ) ( )( )1
1 1 01 1 1 1 1 1 ... 1 1 2

n n
n nf f a a a a

−
−+ − = + − + + − + + + − + . 

Avem ( ) { }1 1 0,2
k+ − ∈ , pentru orice { }1,2,...,k n∈ , deci ( ) ( )1 1f f+ − este număr par 

b) Presupunem că ecuaţia ( ) 0f x =  are o rădăcină întreagă k; atunci ( ) ( ) ( )f x x k g x= − , unde g  este un polinom 

cu coeficienţi întregi. ( ) ( ) ( )2 2 2f k g= −  este impar, deci 2 k−  este impar. 

( ) ( ) ( )3 3 3f k g= −  este impar, deci 3 k−  este impar. Atunci  2 3 5 2k k k− + − = − este par, contradicţie.  

c) Dacă polinomul  g = 3 3 1X X a− + +  ar putea fi descompus în produs de două polinoame neconstante, cu  

coeficienţi întregi, unul dintre aceste polinoame ar fi de gradul 1, deci g  ar avea o rădăcină raţională 0 ,
p

x
q

=   

unde ( ), , 1, , 1,p q q p q∈ ≥ =  astfel încât |1 şi |1.p q  Rezultă { }0 1,1 .x ∈ −   

Pentru ( )0 1 1 3 1 0x g a= − ⇒ − = + =  dacă şi numai dacă 1
,

3
a = −  care nu este număr întreg, contradicţie. 

Pentru ( )0 1 1 3 1 0x g a= ⇒ = + =  dacă şi numai dacă 1
,

3
a = −  care nu este număr întreg, contradicţie. 
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